附件1
河南省内部审计协会
2019年内部审计理论研讨实施方案

为加强内部审计理论研究与实务工作的紧密结合，总结和交流内部审计先进理念和实践经验，根据《中国内部审计协会2019年内部审计理论研讨实施方案》的要求，结合我省内部审计工作实际，内部审计理论研讨工作安排如下：
一、理论研讨的内容
当前，以大数据、智能化、移动互联网、云计算等为代表的信息技术的飞速发展，不仅深刻改变着各个组织的业务和管理方式，也深刻改变了内部审计的环境，深刻影响着内部审计的工作质量和成效，传统的审计技术方法正面临着巨大的挑战。习近平总书记在中央审计委员会第一次会议上指出:“要加强科技强审，加强审计信息化建设”，这为内部审计技术方法的变革与创新发展指明了方向。内部审计人员应深入学习、积极探索新技术和新方法, 不断加快内部审计信息化建设，才能为推动内部审计提质增效奠定基础，从而为促进所在组织的高质量发展提供更具增值价值的审计服务。
为加强这方面的研究，确定2019年理论研讨的主题为“技术方法创新推动内部审计高质量发展”。围绕这一主题，可以自行确定论文题目和具体研究内容。
二、参加理论研讨的要求
（一）此次理论研讨活动面向河南省内部审计协会会员单位，同时欢迎非会员单位参加。
（二）各单位在开展理论研讨时要认真选题，深入调研，认真总结创新的经验做法，理论联系实际，有效发挥理论对实践的指导作用。
（三）各地内部审计协会，直属机构较多的行业主管部门和企事业单位，要广泛宣传，积极组织本地区、本系统内的单位参加此次活动，认真部署，严格审核，保证论文推荐的质量。
（四）此次理论研讨活动不收取任何费用。
三、撰写研讨论文的基本要求
（一）论文字数：一般控制在4000-8000字。
（二）论文格式：论文以标题、作者单位及姓名、内容摘要、关键词、正文、参考文献为序书写。（具体要求见附件2）
四、推荐论文的要求
（一）各地内部审计协会，直属机构较多的行业主管部门和企事业单位推荐论文数量不超过5 篇（多报的论文将被退回），其他单位论文推荐限1 篇。
（二）同一篇文章只能由一个单位推荐，重复推荐的文章将被取消参评资格，且文章作者及作者所在单位将被取消下一年度理论研讨论文推荐资格。
（三）请各单位于2019年5月31日之前将论文推荐到河南省内部审计协会秘书处。每个推荐单位需提交1 份《优秀论文推荐表》（盖章）及所推荐的各篇论文，所有资料包括1套纸质材料和1套电子文档（发送电子邮件至hnsnsxh.happy@163.com）。
（四）推荐的论文应符合《河南省内部审计协会优秀论文评选办法》规定的条件。
（五）通过中国知网学术不端文献检测系统检测，复制率在30%以上的论文将被筛除，请各推荐单位从严把关。
（六）推荐单位请认真填写《优秀论文推荐表》（见附表），应当填写每篇推荐论文作者的完整信息和执笔人联系方式。
（七）申报单位在论文评选结果发布之前，不得在公开刊物发表参评文章。
五、论文奖项设置
（一）论文评奖等级分为一、二、三等奖。一般按参评论文总数的40%入选一、二、三等奖，其中：一等奖3%，二等奖12%，三等奖25%。
（二）为鼓励各单位积极组织内审人员参加理论研讨活动，根据各单位组织评选情况及所推荐论文的获奖情况，设立10名组织奖。
（三）获得一等奖的前五篇论文，推荐参加全国内部审计理论研讨优秀论文评选。对获得全国内部审计理论研讨一、二等奖的论文，省内审协会将对论文撰写的指导导师给予物质奖励。
六、联系人及联系方式
梁玉霞  0371-56019325
许桂霞  0371-56019357
电子邮箱：hnsnsxh.happy@163.com 
通讯地址：郑州市金水区政七街27号，河南金审宾馆第三会议室，河南省内部审计协会秘书处。
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